青森県産米「つがるロマン」に係る商標登録
ロゴタイプ・キャラクターの使用基準
平成１８年 ８ 月２４日制定
平成２１年 ７ 月 １ 日改正
平成２５年１２月１３日改正
青森県産米需要拡大推進本部

１．趣旨

　　青森県産米「つがるロマン」の商標登録されたロゴタイプ・キャラクター（以下商標ロゴ・キャラクターという。）の適正使用について、青森県並びに青森県産米需要拡大推進本部（以下青森米本部という。）以外の者が使用する場合の基準を定めるものである。

２．使用の申請・承認及び手続き

　　商標ロゴ・キャラクターの使用に当たっては、青森県産米「つがるロマン」のＰＲ及び需要拡大に寄与すると認められ、かつ、その使用方法等について青森米本部が適正と認めた場合に限り使用できるものとする。

（１）袋詰用精米袋・玄米袋に商標ロゴ・キャラクターを使用する場合は、商標ロゴ・キャラクター使用袋に入れる「つがるロマン」の全てについて、ＪＡおよび全国農業協同組合連合会青森県本部（以下全農青森県本部という。）又は青森県米穀集荷協同組合（以下青森県集荷組合という。）が集荷した米を購入して単一原料米に使用すると認められる場合に限り承認するものとする。

　　　また、申請（様式第１号）は、上記の原料米を使用する販売者が青森米本部へ申請のうえ承認を得るものとする。
（２）上記（１）以外に商標ロゴ･キャラクターを使用する場合は、商標登録ロゴ・キャラクターの使用内容、方法等について青森米本部に直接申請（様式第２号）し承認を得るものとする。

（３）青森米本部は、上記（１）及び（２）の申請について、本使用基準にその内容等が適合すると認められる場合に限り承認書（様式第３号）を交付する。

　　　なお、承認にあたって、米本部は必要に応じて使用開始日及び方法等に条件を付すことができるものとする。
３．使用承認の有効期間
（１）商標ロゴ・キャラクターの使用有効期間は、使用承認を得た日から１年間とする。

（２）上記（１）に定める期間内での使用は、申請のある期間内とする。

４．使用更新の手続き

　　商標ロゴ･キャラクターの使用者は、使用有効期間の満了後も引続き使用する場合は、使用有効期間満了の１ヶ月前までに上記２．に準じて手続きするものとする。

５．廃止の手続き

　　商標ロゴ･キャラクターの使用者が使用有効期間満了前にその使用を取りやめる場合は、廃止届け書（様式第４号）を提出するものとする。

６．商標ロゴ・キャラクター使用上の禁止事項
　　使用者は、次の事項を行ってはならないものとする。
（１）商標ロゴ・キャラクターデザインシステムマニュアルの使用禁止例等に該当するような使用。
（２）申請内容と異なる使用。
・申請目的、内容等の変更。

・申請品目外の使用等。

（３）承認を受けて作成等したものを承認を受けていない第三者に使用させること。

（４）その他、商標権の侵害及び商標イメージを損なう行為。

７．使用承認の取消し

　　青森米本部は、使用の承認後であっても前項６．に該当する行為のあった場合、又は使用者に青森県産米「つがるロマン」の評価低下につながる恐れがあると判断される行為が認められた場合は、承認を取消すことができるものとし、使用者はこれに従うものとする。

８．その他

この使用基準に定める事項のほか、商標ロゴ・キャラクターの適正な使用を確保するために必要な事項が生じた場合は、青森米本部が青森県並びに全農青森県本部及び青森県集荷組合等と別途協議し決定するものする。
